

9-6 運區十九章

# 資料輯剪館書圖大學體育臺灣立國

分類 區 運來源 民生報 日期 74.1.029 版面 二版



今年台灣區運動會東道主彰化縣大手筆的以十億元新建體育場、體育館、游泳池等，是四十年來籌辦區（省）運動會花費最多的一次，觀眾之多也是歷屆最多的一次，許多外地到彰化參加區運會的人，都很驚奇的表示，彰化縣的人真的這麼喜歡運動比賽嗎？

有人認為，台灣光復四十年來，彰化縣好不容易才爭取到一次區運主辦權，機會難得，當然要辦得轟動，才有面子，何況被稱為一年一度台灣最大的體育大拜拜的區運動會，舉辦的縣市，為了爭取總錦標，不惜重金到處挖角，希望靠庸兵為他們打天下，今年的彰化亦不例外。

以往彰化縣在區運動會有不少運動員，突然成為參加本屆運動會的廿九個縣市區單位中，參加競賽項目最多的縣市，如男子的卅二個競賽項目，彰化縣就三十二項參加，是一

女子競賽項目有十八項，彰化縣在游泳、籃球、七項也都都名，這也是參加競賽項目最多的縣市。彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地也很明顯地，彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地。

## 別讓區運成挖角賽會

備兵助陣，否則不可能幾乎每個競賽項目都有選手參加。

最明顯的例子是彰化縣一向沒有橄欖球隊及比賽，今年卻有一支實力堅強的代表隊，並已取得和南市爭冠的資格。

因為彰化縣從臺南市搬來一支強隊，球員都是長榮中學的畢業生，在校生，實力與雄霸區運的臺南市球員爭霸天下局面。

當熱情的彰化縣民在這次區運動會中，看到穿著彰化縣代表隊運動服的選手，把對方打敗，他們都很高興，但是大部份看不懂，也沒看過橄欖球賽的彰化人，看到他們請來的橄欖球隊，打出好成績時，彰化縣民會覺得光榮嗎？其實這是對彰化縣的一大諷刺，從來沒有橄欖球隊及比賽的彰化縣，怎麼會在區運動會橄欖球賽打進前兩名呢？

由於近來年來舉辦區運動會的縣市挖角大盛，以後還

車一再超越亞運，刷新全國紀錄的新訊也響徹彰化，「區運人」心頭莫不迴盪著暖暖的興奮之情，有好成績真好。不過，翻閱體育新聞版，中華男子足球隊在澳洲參加世界杯會外賽的新聞映入眼簾，〇比八敗陣，中華隊整整輸掉三十五個球。

中華男足隊這樣輸的：跟以色列踢兩場，十一比〇，跟紐西蘭兩場，十比一，與澳洲打兩役，十五比〇（第一場被進七球，第二戰失八球）。這次的比賽六場球總成績一比三十六，中國隊已經以二十比一慘敗之時，國際的評論說中華隊是亞太二十四個打世界杯會外賽失球最多的一隊。言下之意，就是表現最不好的一隊。

外電報導中華與澳洲的第一戰，有一段話是這樣子寫的：「儘管中華隊實力不強，但澳洲隊在上半場有些緊張，浪費了不少能把進球數加一倍的機會。」

中華隊丟失那麼多球，在世界盃的

## 中華隊踢出世界紀錄！

區運會會場佳績連連，舉重、自由

紀錄裡將為我們的名字留下不體面的

車一再超越亞運，刷新全國紀錄的新

數據，六場球一比三十六或許不是世

界紀錄，但亦離世界紀錄不遠矣！

關心體育的朋友們，看了區運會頻

傳破全國超亞運，現在卻看到距世界

紀錄不遠的一比三十六，你有什麼感

想？人同此心，感同身受，我想這不

是搖頭嘆息所能形容。

區運會裡有那麼多好成績，大家都

高興。然而，運動界帶給社會的應不

會破全國累積厚植起來的國家代表堅

強的實力，可以在國際比賽與人爭高

下，能在四海爭雄，才無人敢輕侮我

們。因此，國家代表不管是團體或個

人，高層次的專精

訓練實需加強，把

三十六比一的懸殊

比數當成勾稽的「

非池中物」才有可能。



女子競賽項目有十八項，彰化縣在游泳、籃球、七項也都都名，這也是參加競賽項目最多的縣市。

彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地也很明顯地，彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地。

彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地。

彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地。

彰化縣在這次區運動會中，爭取好成績，找來不少外地。